
Srdačno pozdravljam Njegovu Ekscelenciju, mons. Xaviera Gómeza Garcíju, opata 

Montserrata Manela Gascha i Huriosa, kao i biskupe, svećenike, redovnike i redovnice te sve 

vjernike koji sudjeluju na ovom hodočašću, na osobit način djecu koja su s nama. Hvala vam 

što ste nas primili, hvala vam na vašoj prisutnosti. 

Radostan sam što mogu doći podno Morenete kako bih joj, s punim pouzdanjem u Njezin 

majčinski zagovor, povjerio svoju Petrovu službu i poslanje Crkve u svijetu koji vapi za 

pravdom i mirom. 

Zidine ovog svetišta mogle bi nam ispričati bezbrojne priče pobožnosti, zahvalnosti i nade koje 

su se tijekom stoljeća odvijale oko Mare de Déu od Montserrata, a bile su i svjedoci krvi 

prolivene iz ljubavi prema Isusu Kristu. 

U njima su čuvane radosti i boli, veselja i suze tolikih vjernika, a one su slušale i nebeske 

glasove dječjeg pjevanja najstarijeg dječjeg zbora u Europi – Escolanije. 

Kad je moj prethodnik, papa Franjo, 2023. godine darovao zlatnu ružu ovoj štovanoj slici, 

pozvao nas je da razmotrimo kako su tijekom stotina godina vjernici, bez razlike, prolazili ovim 

svetištem moleći krunicu, jer Marija, Mare de Déu, ima temeljnu ulogu u životu svakog 

kršćanina. Tom je prigodom također istaknuo: “Pred Majkom kao da se bude najplemenitiji 

osjećaji čovjeka.” Doista, Ona u nama pobuđuje duboka obraćenja, poput onoga svetog 

Ignacija Loyolskog, koji je na ovom dojmljivom mjestu, nakon noći molitve pred Djevicom, 

odložio svoje viteško oružje – trenutak koji je označio početak novog života u službi Isusa 

Krista. 

Istim tim sinovskim stavom pozivam vas danas da prihvatite Marijin poziv: “Što god vam 

rekne, učinite” (Iv 2,5). Ove riječi izgovorene u Kani Galilejskoj sadrže pravi program 

kršćanskog života, jer Marija nas vodi prema Kristu i uči nas slušati Njegov glas, vršiti Njegovu 

riječ i dopustiti da nas On preobrazi. Isusova je volja jasna: “Ovo vam zapovijedam: ljubite 

jedni druge” (Iv 15,17). To je ljubav koja u Njemu samome ima svoju mjeru i svoj izvor: “Kao 

što sam ja ljubio vas” (r. 12). Zato, kada nam Marija kaže: “Učinite što vam rekne”, Ona nas 

poziva da zadobijemo srce usklađeno s kriterijima Evanđelja. 

Isus nam pokazuje put milosrđa, pomirenja, istine i blagosti. Ujedno razotkriva nasilje koje se 

može skrivati u našim riječima i stavovima: kritiku koja ponižava, osudu koja razara i 

agresivnost koja razdvaja. Takvo skriveno nasilje često se može zaogrnuti prividnim oklopima 

kojima pokušavamo zaštititi svoje rane, svoje strahove ili patnju uzrokovanu nepravdama. 

Promatrajmo Mariju od Montserrata koja nam pokazuje Isusa kao bespomoćno dijete koje 

počiva u Njezinu krilu, jer Ona je ovdje, uz Sina, pozivajući nas da ljubimo jedni druge. 

Položimo danas pred Njezine noge oklop koji je malo-pomalo otvrdnuo naše srce. 

Dijete Isus koje Marija drži u naručju ne nosi oklop i bit će upravo Onaj koji će se kasnije, gol 

na križu, potpuno predati Ocu kako bi nas spasio nenaoružanom i razoružavajućom snagom 

ljubavi. 

Uzdignimo pogled prema Mariji i molimo ju da nam pomogne odjenuti jedino Božje oružje, 

kako nas potiče sveti Pavao: “Opašite bokove istinom, obucite oklop pravednosti, obujte noge 

spremnošću za evanđelje mira. Uvijek uzmite štit vjere […], uzmite i kacigu spasenja i mač 

Duha, to jest riječ Božju” (usp. Ef 6,14-17). 

Danas, kao hodočasnici u Montserratu, očitujemo iskrenu želju da ponovno potvrdimo svoju 

službu Bogu Ocu, koji nam je objavio Isusa Krista koji nam kaže: “Tko primi jedno ovakvo 

dijete u moje ime, mene prima” (Mk 9,37). 



Razmotrimo također kako Djevica u svojoj desnoj ruci drži kuglu svijeta, znak svoje majčinske 

brige, jer cijeli svijet nalazi mjesto u Njezinu Srcu. Ona nas poziva da se prepoznamo kao braća 

i sestre, kako nitko ne bi bio isključen i kako bi zajedništvo bilo jače od svake podjele. 

Molimo Mariju, Kraljicu mira, da nas nauči odreći se uvredljivih riječi, brzih osuda, ogovaranja 

i kleveta. I da naučimo čuvati i njegovati ljubav u obitelji, među prijateljima, na radnome 

mjestu, na društvenim mrežama, u političkim raspravama i u kršćanskim zajednicama, kako bi 

mržnja ustupila mjesto nadi i miru. 

Neka nas Marija, Majka Crkve, uvijek usmjerava prema Isusu. Pozivam vas da ju častimo ovim 

riječima: 

Za Katalonce bit ćeš uvijek Kneginja, 

za Španjolce i za cijeli svijet sva ljubav; 

reci nam: “Vi ste moje blago, 

ja sam vaša Majka, ne bojte se.” 

Amen. 

 


